W zwiazku z zapytaniem odnosnie ,, Budowy Sali Gimnastycznej z zapleczem

przy Gimnazjum w Przyglowie z/s we Wtodzimierzowie” udzielam odpowiedzi:

Pytanie 1: Brak w zataczonych dokumentach przetargowych wykazu stolarki okiennej i
drzwiowej.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W zalgczeniu przedstawiamy wykaz stolarki okiennej i drzwiowej. W poz.114 kosztorysu
§lepego poprawiono obmiar: bylo 24,15 m? a powinno by¢ 30,24 m?.

Pytanie 2: W kosztorysie $lepym wystepuje poz. 153: Aluminiowe oktadziny elewacji w
ilosci 367,1 m2. Brak jest takich pozycji w opisie elewacji w projekcie budowlanym jak w
opisie na przekrojach i elewacjach.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

W kosztorysie Slepym w poz. 153 powinno by¢ wg kalkulacji wtasne;j:

Wyprawa elewacyjna cienkowarstwowa o fakturze strukturalnej grubosci ok. 2,0 mm
z gotowej suchej mieszanki akrylowej wyk. recznie na uprzednio przygotowanym podtozu na
Scianach ptaskich i powierzchniach poziomych — pow. 367,1 m

Pozycja 154 ulega likwidacji.




